Nz
/

2

=

l ) (J’-‘_I \““ \‘{\-‘ \
P )’ ,7 g \\

3\5\%‘\,“ ‘\l/”fj
;\yJJ?j\g f
§f§\/iiJ { N

=

=

7

—

i

e (i gl e =
(1/25,000)
BREZODEHE | AR
BRX—1 () ERES 316
ITWKEERRE - THKEFINERRE HER g A RS (1)
AT7E Z LR AT A E N R AR5

COHREE. EBLhEREROKBEET, RRITORIEBRE00000 BHRER) KRUREBREB5000 HRER) £HELELOTHE, CRRES FI9RHE. #1328




X 100m

BX—2(1)
XA - R

TR REHLEARTRE - FOREICKLT IR

i

<
=

. LEROBEANIMERSSE, LSO
SKENERIZE AR X 1 BHIC B A0 e BR SR

TRERILE
Emﬁgzﬁé TEROEINIMBIRBE, TEED
EDRECE - . N

T e | BRISEBNASON/ MELA RS

Z DO K

Em%ﬁﬁlﬁﬁﬁu’ﬁﬁ&lk%ﬂﬁ




